ҚҰРМАНАЛИЕВА Нұрсұлу Жармұханбетқызы,
Зоя Космодемьянская атындағы №23 мектеп-лицейінің информатика пәні мұғалімі.
Шымкент қаласы

ӘЛЕУМЕТТІК ЖЕЛІЛЕР МЕН МЕССЕНДЖЕРЛЕР

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	3.1.3.1 Интернет желісінде жұмыс істеуде жеке қауіпсіздігінің негізгі ережелерін ескеру.

	Сабақтың мақсаты:
	Интернет желісінде жұмыс істеуде жеке қауіпсіздігінің ережелерімен танысады

	Бағалау критерийлері:
	Желі қауіпсіздік ережелерімен танысады

	Ерекше білім беруді қажет ететін оқушылар үшін
	Интербелсенді оқушы. Тапсырмаларды басқалармен салыстырғанда жылдам орындайды.


Сабақтың барысы:
	[bookmark: _GoBack]Сабақтың кезені/уақыты
	Педагогтың әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
	1.Оқушылармен амандасу.
2.Өткен сабақты қайталау.
24 беттегі Орында тапсырмасындағы кестені толтыр
	1.Мұғаліммен амандасады.
Интербелсенді тақтадағы суреттерге байланысты сұрақтарға жауап береді
	Стикерлер
	Әлеуметтік желілер мен мессенджерлер тақырыбы 25-27 бет
Алматы кітап баспасы
2021

	Сабақтың ортасы
	Миға шабуыл
«Мозайка» әдісі арқылы жаңа тақырыпты ашу үшін оқушылар құрастырған суреттері бойынша ойларын айтады
Жаңа тақырып.
Тақырыпты түсіну мақсатында 25-27 беттегі жаңа білімді оқыңдар
Мұғалім оқушыларға сабақ түсіндіреді
Жұптық жұмыс.
«Жұбыңмен бөліс» әдісі арқылы тапсырма орындаңдар
Төменде Сауалнама кестесі берілген. Сыныптастарыңның арасында сауалнама жүргізіп, кестені толтырыңдар. Оқушының пайдаланатын желісіне немесе мессенджеріне «+»
таңбасын қойыңдар.
Кестені өңдеуге арналған сұрақтар:
1. Мессенджерлерде сыныптастарыңмен, достарыңмен бірге пайдаланатын топтарың бар ма?
2. Сыныптастарың қайсы сын көп қолданады: әлеуметтік желіні
ме, әлде мессенджерді ме?
3. Ең көп қолданылатын әлеуметтік желі қайсысы?
4. Ешқандай желіні қолданбайтындардың санын, оны қолданбау
себебін анықтаңдар.
[image: ]
	Мозайка құрастырады


Тақырыпты оқып, керек ақпаратты түртіп алады


Сұрақтарға жауап береді


Дескриптор:
Мессенджрелерді қаншалықты қолданатынын зерттейді
	Бағалау стикерлері

















Бағалау стикерлері
	































	Сабақтың соңы
	Жеке жұмыс
Әлеуметтік желілер мен мессенджерлерді қандай мақсатта пайдаланасың?
• Балалар үшін әлеуметтік желі мен мессенджерлерді қолданудың қандай қауіпті жағы бар?
• Мессенджерлерде бірлесіп жұмыс істеу пайдалы ма? Пікіріңді білдір.
ЕБҚ
WatsApp әлеуметтік желісінің атқаратын қызметін, қолданылу аясын, тарихын анықта
Кері байланыс: сабақта өздері түсінген білімдері бойынша кері байланыс жасаңдар.
Түсіндім
Түсінбедім
Сұрағым бар
	Дескриптор:
Әлеуметтік желіні қолданудың қауіпсіздік ережелерін сипаттайды


Дескриптор
Әлеуметтік желімен танысады


Сабақта түсінгендеріне кері байланыс жасайды
	Бағалау стикерлері











Өзін-өзі бағалау.
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